
 
 

Leistungen und Preise: 
• Fahrt im modernen 3- oder 4-Sterne-Reisebus mit WC • Unterbringung im Bungalow oder 
Chalet mit Dusche/WC auf dem Camping Village Roma inkl. der anfallenden City-Tax  
• Halbpension • Eintrittsgelder • Kopfhörersystem für die Führungen bei Erreichen der 
Mindestteilnehmerzahl • Geistliche Begleitung und bp-Reiseleitung ab/bis München sowie 
teilweise örtliche Führungen (alle deutschsprachig) 
 
Preis pro Person im Doppelzimmer: 
ab/bis München  
pro Erwachsener     € 975,-  
pro Kind unter 18 Jahren    € 475,- 
Zuschlag Bungalow zur Alleinbenutzung  € 170,- 
Zuschlag Bungalow 1 Erw. + 1 Kind    € 55,- 
 
Mindestteilnehmerzahl: 20 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 20 Personen. Wird diese nicht erreicht, kann 
das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische 
Staatsbürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürger-
schaften bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren können. 
Einreise- und Gesundheitsbestimmungen können sich je nach Situation im Zielgebiet dyna-
misch verändern. Aktuelle Angaben sowie ggf. erforderliche Teilnahmevoraussetzungen 
des Bayerischen Pilgerbüros finden Sie unter www.pilgerreisen.de/teilnahmevoraussetzungen 
oder telefonisch unter (0 89) 54 58 11-0. 
 
Wir empfehlen Ihnen Versicherungsschutz für Ihre Reise. Näheres finden Sie anbei im 
Anmeldeformular und in Ziffer 13 der beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen. 
 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Aus unserer Sicht für Menschen mit 
eingeschränkter Mobilität eingeschränkt geeignet. 
Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes.  
Regelungen zum Rücktritt vor Reiseantritt: siehe Ziffern 6 & 7 (Stornobedingungen Ziffer 7.1) 

Rom für Familien 
 
vom 04. bis 09.09.2023, 3RMP6201 
Reiseleitung: Julia Rückert 
Geistliche Begleitung: P. Jacek Styrczula SDB 
 
 

Pilgerreise 

 

   

         „Auf geht’s zur Entdeckungsreise durch Rom!“ 

Information, Beratung und Anmeldung 
bei Ihrem Reiseveranstalter: 

Bayerisches Pilgerbüro e.V. 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811-33 
Telefax: 089-545811-69 
E-Mail: info@pilgerreisen.de  
www.pilgerreisen.de 
 

Bildnachweis: istockphoto.com ©Imgorthand 

Ihr Vorteil bei uns: 

keine Anzahlung erforderlich! 



 
 

5. Tag  08.09.2023 Im Zentrum des antiken Weltreichs 
Heute lernen wir die Schauplätze des römischen Lebens vor 2000 Jahren kennen: 
Die Besichtigung beginnt im Kolosseum, dem Austragungsort der antiken 
Gladiatorenkämpfe, und führt uns durch das antike Zentrum der Weltstadt, das 
Forum Romanum, zum Kapitolshügel. Am Nachmittag besteht die Möglichkeit, sich 
auf eine virtuelle Reise in die Vergangenheit Roms zu begeben: In einem 3D-
Erlebnis im „Time-Elevator“ wird die Geschichte Roms lebendig. Alternativ lässt sich 
einfach nur am Pool unseres Campingplatzes das römische Wetter genießen – und 
natürlich ins kühle Nass eintauchen. 
 
6. Tag  09.09.2023 Rückreise 
Frühmorgens Abreise aus Rom und Rückfahrt mit dem Bus. Ankunft in München am 
Abend. 
 
 
Zustiegsmöglichkeiten: Zustiege auf der Strecke sind auf Anfrage möglich. 
 
Standorthotel: Die Unterbringung erfolgt in Ferienhäuschen auf dem Camping 
Village Roma. Familien mit 3 Personen wohnen in einem Bungalow, Familien mit 4 
oder 5 Personen wohnen in einem Chalet. Beide Häusertypen verfügen über eine 
Klimaanlage und ein eigenes Bad. Die Bungalows bestehen aus einem Zimmer mit 
einem Hochbett und zwei Einzelbetten, das Chalet besteht aus 2 Schlafzimmern mit 
einem Doppelbett sowie einem Etagenbett und einem Einzelbett. Die Anlage verfügt 
über Restaurant, Pool-Bar, Supermarkt, Spielplätze, Tischtennis, Volleyballfeld und 
einen großen Swimming-Pool. In den öffentlichen Bereichen ist WLAN verfügbar. 
Bettwäsche ist vorhanden, Handtücher und evtl. Föhn müssen selbst mitgebracht 
werden. 
 
Bitte beachten: Wir weisen Sie darauf hin, dass die Teilnahme an der 
Generalaudienz des Papstes nicht garantiert werden kann. Bei Ausfall der Audienz 
wird ein zusätzlicher Programmpunkt von unserer Reiseleitung organisiert. 
Bitte beachten: Das Programm richtet sich an Familien mit Jugendlichen und 
Kindern ab ca. 6 Jahren. 
 

1. Tag  04.09.2023 Anreise 
Frühmorgens gegen 05:30 Uhr Abfahrt mit dem Bus aus München. Am Abend 
erreichen wir die Ewige Stadt. 
 
2. Tag  05.09.2023 Petersdom und römisches Treiben im Herzen der Stadt 
Auf geht’s zum Vatikan! Der Vatikanstaat beherbergt kaum 900 Einwohner und seine 
Fläche ist so klein, dass er mitten in der Stadt Rom seinen Platz findet. Unsere 
Stadtführerin gibt einen Einblick in das Leben rund um den Sitz des Papstes und 
führt uns in den Petersdom, die größte Kirche der Welt. Danach bleibt noch freie Zeit, 
z.B. zum Besteigen der Kuppel des Petersdoms – oder für ein Eis... oder zwei...? 
Nachmittags entdecken wir das historische Zentrum der Stadt: Piazza Navona, 
Pantheon und Trevi-Brunnen – natürlich mit Münze werfen! Zum Schluss erklimmen 
wir über die berühmte Spanische Treppe eine Aussichtsterrasse mit der Kirche S. 
Trinità dei Monti – die Piazza di Spagna liegt uns von hier aus zu Füßen! 

 
3. Tag  06.09.2023 Geplant: Generalaudienz und Freizeit 
Vormittags nehmen wir auf dem Petersplatz an der Generalaudienz des Papstes teil 
(sofern der Papst in Rom ist). Der Nachmittag steht heute für ein paar individuelle 
Stunden zur freien Verfügung. 
 
4. Tag  07.09.2023 Das Leben der frühen Christen, römische “Wahrheits- 

suche” und ein Panoramablick 
In den unterirdischen Gängen der Katakomben wandeln wir heute auf den Spuren 
der frühen Christen. Danach geht es weiter zur mächtigen Basilika St. Paul vor den 
Mauern. Diese Kirche ist nicht nur dafür berühmt, dass in ihr der Apostel Paulus 
begraben liegt, sondern auch dafür, dass hier jeder Papst mit einem eigenen Porträt 
verewigt ist. Wer findet zuerst das Bild von Papst Franziskus? Am Nachmittag statten 
wir der Kirche S. Maria in Cosmedin einen Besuch ab, wo Euch der Mund der 
Wahrheit auf die Probe stellt! Von hier steigen wir auf einen der sieben Hügel Roms, 
den Aventin, und blicken durch das „Schlüsselloch“ des Eingangstors zum Park der 
Villa Malta. Lasst Euch mal überraschen! 
 
 

 

 
 

Rom für Familien 
vom 04. bis 09. September 2023 
 
Auf dieser Reise wollen wir Familien auf eine spannende Zeitreise 
mitnehmen! Gemeinsam entdecken wir die Schauplätze der antiken Macht- 
und Gladiatorenkämpfe, den Petersdom, aber auch den ganz normalen Alltag 
im quirligen Rom – Zeit zum Eisessen und Spielen eingeschlossen. 



 
 

 

 



 
 

 


